
  COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN
SESION ORDINARIA NUMERO 12-2002

25 DE MARZO DEL 2002
HORA 5:30

CAPITULO 1 
VERIFICACION DE QUÓRUM:

Miembros presentes:
Sr. Juan Manuel González Zamora PRESIDENTE 
Sr. Edwin Solano Vargas VICEPRESIDENTE
Sr. José Guillermo Villegas Chavarría TESORERO
Sr. Miguel Zumbado Mora SECRETARIO
Sr. José Alcides Cháves Murillo VOCAL

Funcionarios del comité:
Angélica Venegas Venegas AREA ADMINISTRATIVA
Allan Araya González AREA TÉCNICA

CAPITULO 2:
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

Se aprueba Acta  de  Sesión  Ordinaria  N°11-2002 correspondientes  al  día  18  de 
marzo del 2002.

CAPITULO 3:
ATENCION AL PUBLICO:

1- Se recibe al señor Henry Escobar, quien informa acerca de los preparativos para 
la celebración del día Nacional del Deporte, el cual se estará realizando el domingo 
14 de abril del 2002.

2- Se recibe a la Asociación Deportiva Belén Voleibol, quienes hacen entrega del 
informe en donde se especifica cómo se conformó la nueva Junta Directiva de dicha 
asociación, admás de presentar un detalla de la situación actual. La Junta Directiva 
quedó  conformada  de  la  siguiente  manera:  Presidente  Juan  Carlos  León, 
Vicepresidente  Carlos  Alvarado,  Secretaria  Alexandra Zamora Montero,  Tesorera 
Grettel Romero Lamicq, I Vocal Maynor Murillo, II Vocal Miguel Delgado, III Vocal 
Kathia  Venegas  y  Fiscal  Henry  Ramírez,  dicha  elección  aún  no  ha  sido 
protocolizada. Esta Junta Directiva recibe informes por parte de la junta saliente, de 
cómo está  la  situación  actual  del  voleibol  del  cantón,  la  cual  se  resume en los 
siguientes puntos; a- El voleibol actual cuenta con equipos que pueden representar 
al  cantón en las siguientes disciplinas;  I  División Masculino y Femenino,  Juegos 
Deportivos Nacionales Femenino y Masculino, Ligas menores femenino y masculino; 
b- como coordinador general del voleibol está nombrado el señor Mauricio Torres; c- 
Mauricio Torres es el  actual  entrenador de I  División masculina y femenina, y el 
equipo  de  Juegos  Nacionales  femenino;  d-  El  equipo  de  Juegos  Nacionales 



masculino se encuentra sin entrenador, ya que Alexander Villegas renunció a dicho 
cargo, (anexan la carta de renuncia); e- Como asistente de Juegos Nacionales ligas 
menores y I  División masculina, se cuenta con el Briance Venegas; Edwin Salas 
tiene a su cargo la mini femenina; g- No se cuenta con asistente para los equipos de 
ligas menores y juegos nacionales, ya que este puesto lo ocupaba Olga Patricia 
González,  la  cual  también  renunció  (anexan carta  de  renuncia);  h-  Se recibe  la 
asociación con una deuda de ¢1.375.000.00 (un millón trescientos setenta y cinco 
mil colones) en salarios y lo cual se desglosa en el cuadro adjunto al informe; i- Los 
equipos  no  cuentan  con  uniformes,  j-  Actualmente   no  se  cuenta  con  balones 
oficiales,  ya  que  estos  fueron  cambiados  por  la  Federación  por  el  balón  marca 
Micaza; k- En relación con la situación económica de la asociación, ésta aún no ha 
recibido el dinero correspondiente a este año; l- no se cuenta con financiamiento 
externo; m- pro último, no se ha llevado a cabo ninguna inscripción, ya que la Junta 
Directiva recibió esta encomienda a poco tiempo de las fechas límites para realizar 
los trámites (18 al 22 de marzo) y la nueva junta se eligió el 18 de marzo del 2002; y 
además no se cuenta con el dinero para inscribirlos.

CAPITULO 4:
CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

1- Se recibe nota por parte de la Asociación de Desarrollo Integral de la Ribera, en 
donde manifiestan su preocupación por lo siguiente: - Antes que nada, deseamos 
agradecer el esfuerzo hecho por ustedes, para que se hicieran las dos canchas 
de baloncesto en el bulevar de la Ribera al igual que el playground, - nuestra 
inquietud es el peligro que representa la franja que se encuentra entre las dos 
canchas mencionadas anteriormente ya que los niños pueden caer y golpearse la 
cabeza o quebrarse un pie, entre otras cosas, -Con respecto al playground, la 
parte de abajo del mismo está inconclusa y al igual que en el caso anterior, el 
peligro es inminente para los niños que hacen uso de él, tenemos entendido que 
se piensa traer arena y rellenar esa área pero aún no se ha hecho, - esperamos 
que comprendan la situación y que nuestro afán no es el de incomodarlos sino 
mas bien, proteger a nuestros niños. Ya se han presentado casos de accidentes 
y  no  queremos  tener  que  lamentar  algo  peor.  Mucho  agradeceríamos  que 
interpusieran sus buenos oficios para que se de solución a este problema.

2- Se  recibe  copia  de  la  nota  enviada  al  señor  Jorge  González  G,  Director 
Administrativo Municipal por parte de la Licenciada Marita Arguedas, Directora 
del Area Social según oficio ADS-078-2002, la cual dice textualmente; El día 18 
del  presente  mes,  he  recibido  por  parte  del  Comité  Cantonal  de  deportes  y 
Recreación de Belén, expedientes administrativos que fueron solicitados por esta 
Dirección,  en  nota  ADS-022-2002  de  fecha  26  de  febrero  del  2002.  Ante  la 
existencia de física de los diferentes expedientes, y con la observación de que los 
mismos deben ser sujetados de revisión para la verificación de la existencia y 
correcta aplicación de normas de control interno, ordenadas por la Contraloría 
General  de  la  república,  esta  Dirección  recomienda  se  proceda  al  giro 
correspondiente  de  transferencias  de  fondos,  si  se  dispone  de  contenido 
presupuestario,  correspondiente  a  los  meses  de  enero,  febrero  y  marzo  del 
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presenta año, que están asignados por este gobierno local al citado Comité.

3- Se  recibe  nota  de  la  Asociación  Belemita  de  Natación  comunicando  que  en 
reunión de Junta Directiva sesión 01-02 realizada el jueves 07 de marzo 2002 en 
la asociación, se tomó el siguiente acuerdo: ACUERDO N°5-A: Se acuerda en 
firme, que de la partida del Comité de Deportes asignada para la infraestructura, 
cerrado  y  techado  de  la  piscina  pequeña,  construcción  del  spa,  se  hace  un 
cambio de su destino original para que con el mismo rubro asignado se destine 
parte para la compra e instalación de calefacción de ambas piscinas, quedando 
siempre la construcción del techo de graderías. ACUERDO N°5-B: Se toma como 
acuerdo informar al Comité cantonal de Deportes del acuerdo 5-A anteriormente 
descrito.  El  motivo  de  la  decisión  de  tomar  el  acuerdo  fue  que  para  poder 
desarrollar nuestros principales programas que son iniciación deportiva, juegos 
nacionales  y  natación  federada  resulta  muy  difícil  y  en  casos  imposible,  dar 
lecciones a una temperatura de agua tan fría, además de tomar en cuenta que 
hay entrenamientos en hora de la madrugada. Por otro lado analizamos nuestra 
posibilidad  de  brindar  un  mejor  servicio  al  cantón.  Considerando las  razones 
anteriores son de vital importancia para el desarrollo y beneficio de la natación 
Belemita, nos despedimos agradeciéndoles de antemano el apoyo, y en espera 
de una respuesta.

4- Se recibe nota por parte de la Msc. Norma Vargas Mora, Directora del kinder 
Jardín de Niños España, recomendando al señor Oscar Alvarez González cédula 
4-101-1429, para que sea tomado en cuenta en el concurso para la contratación 
de un profesional en Educación Física para los kinder España y Fidel Cháves.

5- Se recibe nota de la Escuela España Manuel del Pilar Zumbado G, informando 
que la escuela está iniciando un proyecto con el voleibol escolar, dando el primer 
paso a partir de abril de este año, donde estarán participando en el Campeonato 
Nacional de Mini-Voleibol que organiza la Federación Costarricense de Voleibol 
al igual que el Estudiantil que organiza el Ministerio de Educación Pública. Por 
este motivo solicitan la colaboración de 15 camisetas para viajar, con lo que se 
tendría una mejor presentación personal de las jugadoras. 

6- Se recibe copia de la nota enviada al Concejo Municipal por parte del grupo de 
señoras practicantes de aeróbicos en el polideportivo de Belén, quienes solicitan 
someter  a  consideración  el  siguiente  caso:  Somos  un  grup  de  mujeres 
interesadas  en  hacer  ejercicios  aeróbicos  y  que  desde  hace  varios  años 
practicamos esta disciplina en el polideportivo. Por fuentes dignas de crédito nos 
enteramos que la instructora actual, Mari Cruz González, será destituida de su 
puesto y en su lugar nombrarán a otro instructor. Sin embargo y con el debido 
respeto que ustedes merecen, consideramos esta actitud como un atropello a 
nuestro grupo y a nuestra dignidad, pues no nos están tomando en cuenta y 
deciden sin considerar que la señora González es una persona de toda nuestra 
confianza y estamos acostumbradas a su excelente trabajo. Por esta razón nos 
oponemos vehemente a dicha destitución y solicitamos que la señora González 
se mantenga en su puesto. Si ustedes consideran pertinente que el grupo se 
haga presente a una sesión del Concejo y/o del Comité de Deportes, con gusto 
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estamos dispuestas a hacerlo.  Agradecen la atención brindada y quedan a la 
espera de una respuesta favorable a dicha solicitud.

7- Se recibe nota por parte del equipo de trabajo del Ebais de San Antonio de Belén 
en coordinación con el Area de Salud Belén -  Flores, el cual informa que se 
encuentran  desarrollando  diferentes  proyectos  que  corresponden  a  las 
necesidades de la población, siempre dentro del marco de la educación para la 
salud. Con motivo de la celebración del día internacional de la mujer, nuestro 
equipo está organizando una actividad promocional de Estilos de vida saludables 
en la población femenina mayor de 20 años, proporcionando apertura para la 
interacción, el intercambio de experiencia y la construcción social de la salud. 
Solicitan colaboración con hidratante Gatorade y a su vez con los recipientes del 
mismo para ser utilizados en la actividad a desarrollarse el 10 de abril,  en el 
centro  de  recreo  ASERICA,  se  espera  contar  con  200  personas.  Cualquier 
información adicional al teléfono 239-1318- 239-0864.

8- Se recibe nota por parte del  funcionario del  comité Antonio Vásquez Castillo, 
quien  solicita  resolver  y  analizar  el  presente  reclamo:  Mi  fecha de  ingreso a 
laborar  en  el  comité  data  de  agosto  de  1998,  fungiendo  como  funcionario 
Operario 1-A Peón (de mantenimiento en el polideportivo) en donde he recibido 
un  salario  promedio  del  último  semestre,  Base  ¢102.650.00  +  anualidad 
¢2.053.00, en la cual sólo se reconocía una anualidad. A partir de enero del 2002 
el salario base subió lo correspondiente al aumento de ley del Sector Público 
quedando el salario base en ¢106.850 + anualidad en ¢2.137, las cuales iban a 
ser canceladas en su totalidad por un monto de ¢6.411.00 (tres anualidades), 
pero sin embargo eso sólo se recibió durante enero y la primer quincena de 
febrero.  Conforme  a  los  derechos  que  me  concede  la  Legislación  Laboral, 
impugno por este medio la situación señalada y solicito se me reintegre y haga 
efectivo el reconocimiento de los montos correspondientes a las tres anualidades 
que tengo de laborar con ésta Institución. De tal forma solicito se me cancele, de 
manera  retroactiva,  lo  que  corresponda  al  pago  de  las  anualidades  que 
legalmente me corresponden. En consecuencia y a tenor del artículo 402, inciso 
a), párrafo segundo del Código de Trabajo, solicito a ustedes en forma atenta, 
que  se  ordene  el  reconocimiento  a  mi  favor  de  los  extremos  anteriormente 
cobrados, o bien, declarar agotada la vía administrativa para poder proceder en 
la forma que más convenga a mis intereses.

9- Se recibe por parte del Juzgado de Trabajo de Mayor cuantía de Heredia, doble 
notificación acerca de las demandas ordinarias laborales según documentación 
aportada por los señores German Delgado Sanabria y Antonio Vásquez Castillo, 
para  que  sean  contestadas  por  parte  del  Comité  Cantonal  de  Deportes  y 
Recreación de Belén, por su representante legal el señor Juan Manuel González 
Zamora.

CAPITULO 5
CORRESPONDENCIA ENVIADA:
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1- Se  le  envió  nota  según  oficio  A.A-31-03-02  a  la  Lic.  Marita  Arguedas, 
Directora del  Area Social  Municipal  con copia al  señor Jorge González G, 
Director  Area  Administrativa  Financiera  Municipalidad,  transcribiendo  el 
acuerdo firme N°2 tomado en Sesión Ordinaria N°11-2002 correspondiente al 
día 18 de marzo del presente año, el cual dice textualmente: 2- Se acuerda 
por unanimidad y en firme la aprobación del Flujo de Caja correspondiente al 
Presupuesto Ordinario 2002, el cual se detalla a continuación: 

MES DESEMBOLSO

2- Se  le  envió  nota  según  oficio  A.A-32-03-02  a  la  Lic.  Marita  Arguedas, 
Directora del  Area Social  Municipal  con copia al  señor Jorge González G, 
Director  Area  Administrativa  Financiera  Municipalidad,  solicitando  el  giro 
correspondiente a los meses de enero y febrero, según Flujo de Caja enviado 
con  oficio  AA-31-03-02.  El  mismo  es  por  un  monto  de  ¢14.000.000.00 
(catorce millones exactos). 

3- Se le envió nota según oficio A.A-33-03-02 al ICODER, al Area de Deporte 
Competitivo,  Proceso  Apoyo  a  Federaciones  y  Asociaciones  Deportivas, 
transcribiendo el acuerdo firme N°1 tomado en Sesión Ordinaria N°11-2002 
correspondiente  al  día  18  de  marzo  del  presente  año,  el  cual  dice 
textualmente: 1- Se acuerda por unanimidad y en firme solicitar al Instituto 
Costarricense del Deporte y la Recreación, el aval correspondiente a efectos 
de que se apruebe la solicitud de exoneración de impuesto de salida para la 
delegación oficial que nos representará en el lX Torneo Centroamericano de 
Fútbol y que se llevará a cabo en la hermana república del El Salvador, dando 
inicio el 01 de mayo con el recibimiento de delegaciones y congresillo técnico 
y finalizará el día  05 de mayo de 2002, fecha en que se regresará al país.

CAPITULO 6:
INFORME DE AREA TÉCNICA

No hubo
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CAPITULO 7:
INFORME AREA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

1- El  señor  José  Andrés  Murillo  Arroyo  presenta  los  siguientes  procesos  de 
compras:

1.1- Compra Directa N°1-2002 “Adquisición de programa de sofware para el 
manejo  del  presupuesto  del  comité”,  en  la  que  participaron  como 
oferentes:
a- Análisis MBC 100%
b- D y R Equipos de Cómputo 49%

1.2- Compra Directa N°3-2002 “Adquisición de Químicos para la piscina”, en la 
que participaron:
a- Corporación Font 96%
b- Hidrotica 90%

1.3- Compra Directa N°4-2002 “Adquisición de cheques en fórmula continua”, 
en la que participaron: 
a- Carvajal S.A. 100%

1.4- Licitación por Registro N°1-2002 se encuentra pendiente debido a que no 
ha sido aprobada la Liquidación del Presupuesto del 2001, y por ende el 
Presupuesto  Extraordinario  N°1-2002,  equivalente  a  la  revalidación  de 
saldos del 2001, en donde se encuentra el contenido presupuestario que 
cubrirá dicho compromiso.

2- La señora Angélica  Venegas Venegas solicita  la  ratificación de los  pagos 
correspondientes a la planilla I quincena de marzo 2002, debido a que fueron 
entregados hasta el día 20 de marzo del 2002.

 
3- La  secretaria  del  área  administrativa  solicita  que se  retome el  asunto  del 

control de la digitación de los recibos de electricidad que se cancelan en el 
Banco  Crédito  Agrícola  de  Cartago  para  la  respectiva  Comisión  que  le 
corresponde al comité.

CAPITULO 8
INFORME DE DIRECTIVOS:

No hubo

CAPITULO 9
VARIOS:

No hubo

CAPITULO 10
MOCIONES:
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No hubo

CAPITULO 11
ACUERDOS:

1- Se acuerda por unanimidad someter a análisis el informe recibido según oficio 
DJ-059-2002,  referente  al  criterio  de  la  naturaleza  jurídica  de  los  comités 
cantonales de deportes, para retomarse dentro de 15 días.

2- Se  acuerda  por  unanimidad  realizar  una  reunión  con  los  señores  de  la 
Asociación Deportiva Belén Voleibol, para el día martes o miércoles a las 7:00 
pm,  en  donde  los  mismos  expondrán  las  prioridades  existentes  en  dicha 
asociación, para proceder a analizar las posibles opciones que se puedan 
encontrar.

3- Se acuerda por unanimidad dar por recibida la nota enviada por la Asociación 
de Desarrollo Integral de la Ribera, y aclararles que el comité fue solamente 
un facilitador del proyecto, el cual no tuvo participación en la elaboración del 
diseño ni  en  la  supervisión  del  mismo.  A  su  vez  se  remite  la  nota  a  los 
señores del Concejo Municipal para que sea considerada en las etapas del 
proyecto que aún están pendientes.

4- Se acuerda por  unanimidad y  en firme comisionar  al  señor  Edwin Solano 
Vargas para que converse con la Lic. Marita Arguedas, Directora del Area 
Social y el señor William Alvarado, Alcalde Municipal para la aprobación de la 
Liquidación del Presupuesto 2001, y por ende la aprobación del Presupuesto 
Extraordinario de Egresos N°1-2002.

5- Se  acuerda  por  unanimidad  dar  por  recibida  la  nota  enviada  por  la  Msc. 
Norma Vargas Mora, y a su vez indicarle que el señor Oscar Alvarez será 
tomado  en  cuenta  para  la  participación  del  proceso  de  contratación 
administrativo  correspondiente  para  la  adquisición  del  servicio  de  un 
profesional en Educación Física para los kinder España y Fidel Cháves, del 
cual  estará saliendo  el  cartel  con las especificaciones del  servicio en los 
próximos días.

6- Se acuerda por unanimidad y en firme colaborar con la solicitud de la Escuela 
Manuel del Pilar Zumbado, en la Asunción de Belén, para la participación en 
el  Campeonato  Nacional  de  Mini-Voleibol  que  organiza  la  Federación 
Costarricense de Voleibol al igual que el Estudiantil que organiza el Ministerio 
de Educación Pública. Dicha colaboración consta de 15 camisetas escolares.

7- Se  acuerda  por  unanimidad  emitir  una  circular  al  grupo  de  señoras 
practicantes  de  aeróbicos  en  el  polideportivo,  indicando  que  el  Comité 
Cantonal de Deportes y Recreación de Belén informa que en estos momentos 
no se lleva a cabo ningún proceso administrativo para la contratación de un 
instructor de aeróbicos, ya que el dinero que se aportaba para la cancelación 
de  dicha  instructora,  este  año  se  asignó   para  la  contratación  de  un 
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profesional encargado de la realización de la recreación de todo el cantón. 
Por lo que les solicitamos un poco de paciencia y pronto estarán recibiendo 
ustedes  también  los  frutos  de  la  organización,  ya  que  el  espíritu  es  de 
colaborar y que exista recreación para todos.

8- Se acuerda por unanimidad colaborar en la solicitud del equipo de trabajo del 
Ebais de San Antonio de Belén, en la celebración del día internacional de la 
mujer,  en  la  actividad  promocional  de  Estilos  de  vida  saludables  de  la 
población femenina mayor de 20 años, en donde requieren de hidratantes de 
Gatorade y a su vez con los recipientes del mismo para ser utilizados en la 
actividad a desarrollarse el 10 de abril, en el centro de recreo ASERICA. 

9- Se  acuerda  por  unanimidad  la  aprobación  del  reconocimiento  de  las 
anualidades al señor Antonio Vásquez Castillo, funcionario del comité, quien 
según su fecha de ingreso a laborar a la organización, tiene tres anualidades. 
Por lo que se realizará el pago retroactivo de lo correspondiente al año 2002.

10-Se acuerda por unanimidad y en firme faxiar las notificaciones recibidas por el 
Juzgado de Trabajo de Mayor Cuantía de Heredia, al Lic. Luis Madrigal para 
que le de el trámite correspondiente para tal efecto.

11-Se acuerda por unanimidad y en firme la adjudicación de la Compra Directa 
N°1-2002  “Adquisición  de  programa  de  sofware  para  el  manejo  del 
presupuesto  del  comité”,  a  la  empresa  Análisis  MBC  por  un  monto  de 
¢175.000.00.

12- Se acuerda por unanimidad y en firme la adjudicación de la Compra Directa 
N°3-2002 “Adquisición de químicos para la piscina”, a la empresa Corporación 
Font S.A, por un monto de ¢1.095.648.00

13-Se acuerda por unanimidad y en firme la adjudicación de la Compra Directa 
N°4-2002  “Adquisición  de  cheques  en  fórmula  continua”,  a  la  empresa 
Carvajal C.R. S.A., por un monto de ¢90.400.00.

14-Se acuerda por unanimidad solicitar a la secretaria del área administrativa el 
desgloce del Flujo de Caja enviado a la Licenciada Marita Arguedas, Directora 
del Area Social de la Municipalidad de Belén.

15- Se acuerda con tres votos a favor por parte de los señores Juan Manuel 
González Zamora, José Alcides Cháves y José Guillermo Villegas y uno en 
contra  por  parte  del  señor  Edwin  Solano,  aprobar  la  ratificación  de  los 
siguientes cheques correspondientes a planilla de la I quincena del mes de 
marzo, reintegro de caja chica, compra de timbres:
1- German Delgado Sanabria ¢49.589.00 ck 1487
2- Antonio Vásquez Castillo ¢49.589.00 ck 1488
3- José Andrés Murillo Arroyo ¢78.215.00 ck 1489
Nulo ck 1490
4- Allan Araya González ¢88.459.00 ck 1491
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5- Banco Crédito Agrícola (compra de timbres) ¢100.000.00 ck 1492
6- Angélica Venegas Venegas ¢73.433.00 ck 1493
7- Reintegro de caja chica ¢97.260.00 ck 1494
8- C.C:S.S ¢245.633.00 ck 1495

16- Se acuerda por unanimidad y en firme solicitar a la persona encargada de la 
digitación de los recibos eléctricos, un informe acerca del movimiento que se 
ha dado en este año.

17-Se acuerda por unanimidad y en firme los siguientes pagos:
1- CNFL ¢685.155.00 ck 1496
2- Fondo Circulante ¢54.362.75 ck 1497

Nulo ck 1498
3- Reintegro de caja chica ¢87.425.00 ck 1499
4- Allan Araya González ¢88.460.00 ck 1500
5- German Delgado Sanabria ¢49.590.00 ck 1501

Nulo ck 1502
6- Antonio Vásquez Castillo ¢49.590.00 ck 1503
7- Angélica Venegas Venegas ¢64.795.00 ck 1504
8- José Andrés Murillo Arroyo ¢78.215.00 ck 1505
9- Gerardo Murillo Cuzza ¢100.000.00 ck 1506
10- Yamil Brenes Roldan ¢200.000.00 ck 1507
11-  Ronald Díaz Vargas ¢75.000.00 ck 1508
12- Henry Escobar Urrego ¢170.000.00 ck 1509

Nulo ck 1510
Nulo ck 1511

13- Reintegro de caja chica ¢92.000.00 ck 1512
Nulo ck 1513
Nulo ck 1514

14- Mutual Valores (Fondo de inversión)       ¢12.661.085.49 ck 1515
Nulo ck 1516

15- Mutual Valores (Fondo de inversión)       ¢7.000.000.00 ck 1517

SE CIERRA LA SESION A LAS  9:00 pm.

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA MIGUEL ZUMBADO MORA
PRESIDENTE SECRETARIO

--------ULTIMA LINEA-----------
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